
ZIMNE / COLD

Let’s share a plate or two.

Pierogi z bryndzą, sos cebulowy, zielona cebulka
Dumplings with podhale sheep's milk
cottage cheese, onion sauce, green onion

Żur na wędzonce, boczek od Wolarka,
jajko w koszulce
Traditional sour soup, pork belly from Wolarek,
poached egg

Chrupiąca kaszanka, domowa konfitura
gruszkowo-figowa, jabłko grójeckie
Crispy blood sausage, homemade pear
and fig preserve, apple from Grójec

Kremowy sernik, sorbet z czarnej porzeczki
Creamy cheesecake, blackcurrant sorbet

Śliwki zapiekane pod kruszonką,
Śliwowica Podbeskidzka, lody bakaliowe
Plum crumble, Podbeskid Slivovitz,
dry fruit ice cream

Golonki z polskiej jagnięciny, fasola Piękny Jaś,
suszone śliwki węgierki
Polish lamb shanks, „Piękny Jaś” beans,
dried purple plums

Łazanki, duszone ogony wołowe, jarmuż,
ser Szlachetny
„Łazanki” noodles, stewed oxtails, curly kale,
Szlachetny cheese

Szarpane kacze udo, kluski śląskie,
kiszona czerwona kapusta, sos drobiowy z estragonem
Pulled duck leg, Silesian noodles, pickled red cabbage,
poultry sauce with tarragon

Wolno pieczone żebra wieprzowe,
kremowe ziemniaki, pieczona marchew
z czarnuszką, żurawina, sos musztardowy
Slowly roasted pork ribs, creamy potatoes,
roasted carrots with nigella seeds, cranberries,
mustard sauce

Pampuchy z masłem czosnkowym, smażone grzyby,
ser Marszowicki
Steamed yeast dumplings with garlic butter,
pan-fried mushrooms, Marszowicki cheese

Krem borowikowy, domowy makaron, drożdże
Creamy boletus soup, homemade noodles, yeast

28 pln

29 pln

28 pln

69 pln

45 pln

Grillowany rostbef, zapiekanka ziemniaczana,
brukselka, sos z zielonym pieprzem
Grilled beef striploin, potato gratin,
Brussels sprouts, green peppercorn sauce

59 pln

Filet z troci, pszenica, seler naciowy,
rodzynki, sos rybny
Sea trout fillet, wheat grain, celery,
raisins, fish sauce

48 pln

46 pln

48 pln

39 pln

28 pln

CIEPŁE / HOT

DESERY / DESSERTS

27 pln

26 pln

Chleb od Zmączonych, palone masło z solą morską,
prażone ziarna
Bread from Zmączeni bakery, brown butter,
roasted seeds

14 pln

Chleb od Zmączonych, pasta z fasoli Piękny Jaś,
olej z wędzonych warzyw Manufaktura Łagowski
Bread from Zmączeni bakery, „Piękny Jaś” bean paste,
Manufaktura Łagowski smoked vegetable oil

14 pln

Siekana wołowina z Pniew, marynowane prawdziwki,
kremowe żółtko, pieczarka
Pniewy chopped beef, pickled porcini,
creamy egg yolk, champignon

38 pln

Pstrąg górski, smażone ziemniaki, Szara Reneta,
chrzan, pikle
Arctic trout, fried potato, Gray Reneta apple,
horseradish, pickles

38 pln

Ser kozi „Niebiańsko Pyszny” Wańczykówka,
miód spadziowy z Roztocza, chleb od Zmączonych

36 pln

“Niebiańsko Pyszny” farmhouse goat’s milk cheese
from Wańczykówka, Roztocze honeydew,
bread from Zmączeni bakery

danie wegetariańskie / vegetarian dish

danie wegańskie / vegan dish

Pieczona dynia, wegański jogurt, pikantny
dressing, mięta, prażone ziarna i orzechy
Roasted pumpkin, vegan yoghurt, spicy dressing,
mint, toasted seeds and nuts

32 pln

Sałata z ziołami, pastrami z kaczki, 
pomarańcze, orzechy, dressing malinowy
Green leaves with herbs, duck pastrami,
oranges, nuts, raspberry dressing

36 pln

Opłata serwisowa w wysokości 10% zostanie doliczona
do rachunku.
A 10% service charge will be added to the bill.

Powyższe ceny zawierają podatek VAT. All prices include VAT.

Jeżeli mają Państwo jakiekolwiek alergie pokarmowe prosimy
poinformować obsługę przy składaniu zamówienia.
If you have any food allergies, please inform our waiting
staff while ordering.



KARTA WIN / WINE LIST

WINA CZERWONE / RED WINES 750ml125ml

23 pln

ZBALANSOWANY OWOC / BALANCED FRUIT

Vistamar Brisa || Carmenere 132 pln
Chile/Chile

WINO RÓŻOWE / ROSE WINE 750ml125ml

26 plnDe Angelis Rosato || Montepulciano 150 pln
Włochy/Italy

WINA DESEROWE / DESSERT WINES 750ml80ml

32 plnCraft Late Bottle Vintage Port ||
Tinta Barocca / Tinta Roriz

320 pln

Portugalia/Portugal

Bouchard Aine & Fils || Pinot Noir 160 pln
Francja/France

Pares Balta Mas Petit || 
Cabernet Sauvignon 

170 pln

Hiszpania/Spain

ZŁOŻONE Z DŁUGIM FINISZEM / LONG AND COMPLEX

Goru el Goru || Monastrell / Syrah 190 pln
Hiszpania/Spain

Sei `6`Anime || Negroamaro 395 pln
Włochy/Italy

Vadillo Vendiemia Seleccionada || 
Tempranillo

160 pln

Hiszpania/Spain

AROMAT OWOCÓW / FRUITY

Sammarco Linea Classica || Primitivo 250 pln
Włochy/Italy

Quinta do Zambujeiro ||
Aragonez/Alicante Bouschet / Tinta Caiad

230 pln

Portugalia/Portugal

USA/USA
Gnerly Head Old Vine || Zinfandel 250 pln

28 pln

29 pln

Srebrna Góra Cuvee Rouge || 
Rondo / Regent

230 pln

Polska/Poland

39 pln

WINA MUSUJĄCE / SPRAKLING WINES

PEŁNE I AROMATYCZNE / AROMATIC AND FULL

OWOCOWE / FRUITY

USA/USA
Woodhaven || Chardonnay 174 pln30 pln

Enate 234 || Chardonnay 240 pln
Hiszpania/Spain

Futh-Palat || Grüner Veltliner 185 pln
Austria/Austria

Joseph Drouhin Macon-Villages || Chardonnay 230 pln
Francja/France

Berg Roseneck|| Riesling 260 pln
Niemcy/Germany

Famille Hugel || Gewürztraminer 315 pln
Francja/France

Insight ‘Casa Pecunia’ ||
Prosecco Spumante / Glera
Włochy/Italy

144 pln25 pln

Pere Ventura Cava Primer Reserva Brut ||
Xarel-lo, Macabeo / Parellada
Hiszpania/Spain

195 pln

Veuve Clicquot Brut Champagne ||
Chardonnay / Pinot Meunier / Piont Nior
Francja/France

480 pln

750ml125ml

LEKKIE I ORZEŹWIAJĄCE / LIGHT AND REFRESHING

WINA BIAŁE / WHITE WINES 750ml125ml

Insight ‘Casa Pecunia’ || Pinot Grigio 132 pln23 pln
Włochy/Italy

Terra de Lobos ||
Fernao Pires, Sauvignon Blanc

150 pln

Portugalia/Portugal

Weingut Meulenhof Feinherb QbA || Riesling 185 pln
Niemcy/Germany

26 pln

Winnice Rymanów, Vert’9 || Johanniter 199 pln35 pln
Polska/Poland

Winnica Jadwiga || Johanniter 195 pln
Polska/Poland

Winnice Rymanów, Blanc’9 || 
Sevyal Blanc

199 pln

Polska/Poland

Winnice Czajkowski, No.13 || Soreli 225 pln
Polska/Poland

Piwnice Półtorak || Solaris 275 pln
Polska/Poland

Srebrna Góra Cuvee Blanc ||
Sevyal Blanc / Hibernal

230 pln

Polska/Poland

39 pln

35 pln

Winnica Turnau || Rondo / Regent  195 pln
Polska/Poland


